

---

## **В Охе по факту получения малолетней ножевых ранений проводится доследственная проверка**



22 августа 2018 года в 07 часов 30 минут в следственный отдел по городу Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в реанимационное отделение ГБУЗ «Охинская центральная районная больница» с ножевыми ранениями поступила 11-месячная девочка.

В настоящее время по данному факту следственным отделом проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1250083>